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Popis byl vytvořen automaticky]
 Festivalový Mattoni bus sveze návštěvníky do Kyselky. Čeká je muzeum zdarma i filmové odpoledne
Karlovy Vary, červen 2026
Návštěvníci Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary mohou letos opět zdarma vyrazit festivalovým autobusem do Mattoni Muzea v Kyselce. Ve středu 8. července je navíc čeká filmové odpoledne v Obecním kině Kyselka s promítáním legendární komedie Vrchní, prchni!, ochutnávkou novinek Mattoni a živou hudbou.
Mattoni bus i letos nabídne možnost na chvíli uniknout ruchu filmového festivalu. Bezplatná kyvadlová doprava bude zajištěna od 4. do 11. července. Jízdenka, kterou cestující obdrží zdarma u řidiče, poslouží i jako volná vstupenka do Mattoni Muzea.
„Festival v Karlových Varech každoročně přivádí do regionu tisíce návštěvníků a jsme rádi, že jim můžeme nabídnout možnost objevit místa neodmyslitelně spjatá s příběhem značky Mattoni. Díky bezplatné dopravě si mohou udělat příjemný výlet do Kyselky, navštívit muzeum a letos navíc zažít i jedinečné filmové odpoledne v místním kině,“ říká tisková mluvčí Mattoni 1873 Lutfia Miňovská.
Časy odjezdu Mattoni busu (4.–11. 7. 2026):
· Karlovy Vary – Divadelní náměstí (u Vřídla): 10:00 a 13:30
· Kyselka – ústí cesty k Mattoni Muzeu: 12:15 a 15:45
· Ve středu 8. 7. bude druhý spoj z Kyselky odjíždět až po skončení promítání v 16:30

Provoz festivalového autobusu bude i letos zajišťovat Dopravní podnik Karlovy Vary. „Velmi nás těší, že můžeme ve spolupráci se společností Mattoni 1873 navázat na úspěšné předchozí roky, a i letos nabídnout návštěvníkům festivalu bezplatnou a pohodlnou dopravu do Kyselky. Mattoni bus se již stal oblíbenou součástí doprovodného programu festivalu a umožňuje zájemcům poznat nejen Muzeum Mattoni, ale také proměnu historické Kyselky a její jedinečnou atmosféru. Jsem rád, že společně pokračujeme v projektu, který propojuje kulturu, historii regionu a udržitelnou dopravu,“ doplňuje místopředseda představenstva Dopravního podniku Karlovy Vary Ing. Lukáš Siřínek.

Odpoledne s filmovou klasikou v Kyselce
Filmovou atmosféru si letos návštěvníci mohou užít i v Kyselce. Ve středu 8. července v Obecním kině proběhne filmové odpoledne s promítáním legendární české komedie Vrchní, prchni! Projekce začne ve 14:30 hodin a vstupenky budou k dispozici na webových stránkách kina za symbolickou cenu 1 Kč od pátku 3. července. 
Před začátkem promítání bude připravena chill-out zóna s ochutnávkou novinek Mattoni. Milovníci historie si budou moci zblízka prohlédnout zrestaurovaný vůz Praga Aero 150 z roku 1947, tedy stejný typ, který společnost Mattoni po druhé světové válce využívala při rozvozu minerální vody. Atmosféru doplní živá hudba v podání zpívající barmanky Aničky, známé z televizního pořadu Show Jana Krause. Návrat do centra festivalového dění pak zajistí spoj Mattoni busu s posunutým odjezdem z Kyselky v 16:30 hodin.
„Kyselka bývala místem setkávání, kultury i společenského života a jsme rádi, že se nám tuto atmosféru daří znovu oživovat. Díky festivalovému autobusu mohou lidé snadno navštívit nejen Mattoni Muzeum, ale letos si užít i filmové odpoledne v místním obecním kině. Věřím, že právě podobné zážitky ukazují Kyselku jako místo, které stojí za návštěvu,“ doplňuje ředitel Mattoni Muzea Ladislav Adalbert Sýkora.
Historie značky pod jednou střechou
Mattoni Muzeum bude po dobu festivalu otevřeno denně od 9 do 16 hodin. Expozice v historickém Löschnerově pavilonu mapuje historii značky Mattoni od založení obchodníkem Heinrichem Mattoni v roce 1873 až po současnost. Návštěvníci si mohou prohlédnout řadu historických artefaktů včetně dobových kostýmů inspirovaných seriálem Já, Mattoni, ale také moderní interaktivní prvky.
Novinkou letošní sezóny je právě historický vůz Praga Aero 150 z roku 1947. Vystavený exemplář prošel dvouletou renovací do původní provozní podoby a zachovává dobové provedení včetně označení firmy.


O Mattoni 1873
Mattoni 1873, skupina kolem mateřské společnosti Mattoni 1873 a. s., je největším distributorem nealkoholických nápojů ve střední Evropě.  Mattoni 1873 je dlouhodobě úspěšná a respektovaná rodinná firma, která staví na skvělých značkách s dlouhou tradicí, a i přes svou velikost je stále věrná hodnotám, ze kterých vzešla. Posláním naší společnosti je přinášet lidem do života osvěžení.
Kořeny skupiny sahají do roku 1873, ke karlovarskému rodákovi Heinrichu Mattonimu. Novodobé kapitoly se začaly psát v 90. letech díky výrazným investicím nových majitelů, italské rodiny Pasquale.
V ČR vyrábí skupina vedle tradiční minerální vody Mattoni také pramenitou vodu Aquila a minerální vody Magnesia, Poděbradka, Dobrá voda a Hanácká Kyselka; dále značky nealkoholických nápojů Pepsi, Mirinda, 7UP, Schweppes, Gatorade, Mountain Dew, a další. Distribuuje také snacky značky Lay’s. V partnerské spolupráci s Budějovickým Budvarem vyrábí ochucené nealkoholické pivo BirGo.
Své produkty v současné době Mattoni 1873 vyváží do téměř 20 zemí světa a jako mateřská společnost vlastní zahraniční značky minerálních vod v Rakousku, Maďarsku a Srbsku. V Rakousku, Bulharsku, Slovensku, Maďarsku, Srbsku, Černé Hoře a Bosně a Hercegovině je Mattoni 1873 výhradním výrobcem a distributorem nealkoholických nápojů značek firmy PepsiCo. Ve všech zemích, kde skupina operuje, zaměstnává na 3 650 zaměstnanců.
Mattoni 1873 se významně podílí na kulturním, sportovním a společenském životě. Podporuje také projekty spojené s ochranou přírody a otázkou ekologie. Mattoni 1873 je zakladatelem iniciativy Zálohujme.cz, která usiluje o dlouhodobou udržitelnost nápojového odvětví prostřednictvím lokální recyklace PET lahví a plechovek. Další zajímavé informace naleznete na profilech Mattoni 1873 na sociálních sítích LinkedIn, X a Facebook.

Kontakt pro média
Lutfia Miňovská, PR manažerka
Mattoni 1873
Telefon: 607 602 328
E-mail: lutfia.volfova@mattoni.cz
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